

Erratum: Observation of anomalous nuclear-nuclear interaction and its interpretation
[JETP Lett. 33, No. 6, 339–342 (20 March 1981)]

S. Sh. Ameev,¹⁾ V. V. Varyukhin, Yu. F. Gagarin, B. N. Kalinkin,²⁾ V. A. Lukin,
A. B. Smirnov, V. L. Shmonin,¹⁾ and E. A. Yakubovskii
Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 33, No. 12, 676 (20 June 1981)

PACS numbers: 25.70.Bc, 25.70.Fg, 99.10. + g

In the paper of S. Sh. Ameev *et al.*, published in Vol. 33, No. 6, the authors missed the following misprints. On p. 339 the footnotes 1) and 2), indicating the author's affiliation, are missing: ¹⁾ S. Sh. Ameev and V. L. Shmonin—Institute of High Energy Physics, Academy of Sciences, Kazakh SSR; ²⁾ B. N. Kalinkin—Joint Institute for Nuclear Research.

On p. 341 in the 6th line from the bottom [Eq. (1)] T_1 should be substituted for T_3 in the equation.

Erratum: Rossby's soliton
[JETP Lett. 33, No. 7 351–355 (5 April 1981)]

S. V. Antipov, M. V. Nezlin, E. N. Snezhkin, and A. S. Trubnikov
Pis'ma Zh. Eksp. Teor. Fiz. 33, No. 12, 676 (20 June 1981)

PACS numbers: 47.30. + s, 99.10. + g

In the paper of S. V. Antipov *et al.*, published in Vol. 33, No. 7, on p. 355 in the 8th line from the top it should read “. . . amounts to about 10° of arc.”

In the caption of Fig. 2 it should read “. . . the intervals of time correspond to three revolutions of the container.”

Translated by S. J. Amoretty
Edited by Robert T. Beyer